

## У «Старта» новый начальник

С 12 МАРТА руководителем нижнетуринского детского хоккейно-физкультурного клуба «Старт» назначен Сергей Викторович НЕСТЕРОВ.

С предыдущим руководителем клуба Р.Р. НИГМАТУЛЛИНЫМ контракт расторгнут по соглашению сторон.

По инф. СМИ

По просьбам читателей



«РУССКОЕ ЛОТО»

1068 тираж 29 марта

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	49, 23, 55, 44, 53, 15, 17, 71	3	30.003
2	76, 24, 11, 38, 61, 43, 84, 64, 26, 81, 68, 16, 54, 21, 58, 32, 1, 41, 70, 9, 40, 2, 57, 4, 7, 65, 77, 31, 48, 39	1	180.000 №00555923 Краснодар
3	72, 6, 62, 20, 25, 22, 56, 82, 28, 78, 74, 27, 52, 85, 90, 35, 37, 18, 30, 63, 34, 86	1	1.000.000 №61518581 Омск
4	79, 80	2	500.000
5	3	2	500.000
6	10	5	200.000
7	87	1	5.000
8	46	4	2.000
9	29	4	1.000
10	8	10	500
11	75	22	300
12	45	38	150
13	60	68	120
14	51	109	90
15	50	134	83
16	5	243	81
17	47	392	80
18	59	568	79
19	67	1206	78
20	36	1639	76
21	89	2710	75
22	88	3848	74
23	66	6746	73
24	73	9398	72
25	69	14208	71
26	83	19872	69
27	19	46820	67
28	13	70255	66
29	12	102277	65
В призовой фонд Джекпота		710.000	

Невыпавшие числа: 14, 33, 42.

Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл!

Выплата выигрышей 1068 тиража с 31.03.15 по 01.10.15

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	67, 12, 8, 83, 82, 78	1	Квартира 1.000.000 руб. № 00132905 г. Пермь
2	72, 26, 56, 19, 30, 31, 38, 48, 35, 80, 20, 65, 69, 63, 37, 9, 50, 5, 16, 81, 73, 57, 87, 55, 85, 90, 51, 52, 17, 47, 58, 25, 39, 84, 27	2	500.000 руб. № 01363888 г. Саратов № 01692895 г. Ставрополь
3	7, 33, 70, 40, 2, 4, 46, 49, 44, 11, 86, 76, 1, 60, 41, 15, 34, 59, 18, 75, 45, 42, 74	1	Квартира 1.000.000 руб. № 01702031 г. Кисловодск
4	54	2	500.000 руб.
5	22	8	125.000 руб.
6	21	7	1.001 руб.
7	14	22	767 руб.
8	43	11	597 руб.
9	29	40	470 руб.
10	88	69	376 руб.
11	23	104	303 руб.
12	6	165	249 руб.
13	36	266	207 руб.
14	3	354	174 руб.
15	71	729	149 руб.
16	61	1.866	128 руб.
17	64	3.080	113 руб.
18	10	4.065	99 руб.
19	13	5.483	90 руб.
20	77	9.516	82 руб.
21	24	15.290	80 руб.
22	68	28.006	74 руб.
23	53	35.550	73 руб.
24	66	60.754	59 руб.
25	89	83.044	58 руб.
26	28	124.615	57 руб.
Всего:		373.050	29.031.060 руб.
В джекпот отчислено:			2.524.440 руб.

Выплата выигрышей 866 тиража с 28.04.15 г. — 02.10.15 г. До 1000 руб. включительно выплачиваются с 31.03.15 г.

# ТЕНЬ ТВОЕЙ ДУШИ

(по роману Марка Леви «Похититель теней»)

МАРК ЛЕВИ (1961 г.р.) — один из самых читаемых писателей современной Франции. Секрет его успеха у публики прост — он пишет о любви. Один из последних романов популярного прозаика «Похититель теней» может заинтересовать читателя фантастичностью сюжета, философским взглядом на жизнь и необыкновенной добротой.

Повествование в романе ведется от имени ученика шестого класса, мечтательного и восприимчивого мальчика. Безымянный мальчик (имя героя в романе не называется) переезжает со своими родителями в захолустный французский городишко. Там мальчик идет в новую школу. Ввиду меланхолического склада характера ему приходится терпеть унижения со стороны класса и учителей. Однажды юный герой с богатым воображением понимает, что может красть у людей тени и разговаривать с ними, выведывая проблемы и тайны их обладателей. Тени посвящают героя в сокровенные тайны своих хозяев и просят оказать тем психологическую поддержку. «Человек должен измениться, чтобы наша участь стала лучше», — поучают тени мальчика. — «Найди для каждого, чью тень ты похищаешь, немного света, который озарит их жизнь, маленький кусочек из скрытой памяти». Герой проникается важностью своей миссии. И по мере сил помогает друзьям: школь-

ному сторожу Иву, который страдает из-за того, что его в детстве бросила мать; однокласснику Люку — сыну булочника, мечтающему выучиться на доктора; глухонемой девочке Клеа, с которой у героя были романтические отношения на море.

Необычайный дар помогает главному герою найти себе друзей, завоевать авторитет в классе — ведь теперь он может помочь другим изменить их жизни к лучшему. За некоторой фантастичностью сюжета скрывается глубокое понимание человеческого бытия. Он одинок среди сверстников, не может рассказать о своей необычной способности, которой боится, он страдает из-за того, что их бросил отец, и, как для каждого ребенка — это стресс, тяжелый удар, как для него, так и для матери. Об отношениях с отцом автор почти ничего не рассказывает. Лишь в конце книги мы узнаем, что мать получила от бывшего мужа письма на каждый день рождения мальчика. Но так и не смогла передать их ему. Позже мать признается, что просто не могла простить мужу его предательства, того, что он ушел к другой... Но в маленьком сердце сына хватает места, что-



бы не обижаться на постоянно занятую своими проблемами мать, проникнуться состраданием к ней, найти силы, чтобы пережить семейную драму.

Во второй части книги герой предстает перед читателем взрослым молодым человеком, отягощенным меланхолией и серостью сознательной жизни. Он не потерял свой необычный дар. Будучи врачом, он использует его для исцеления больных. Однако себя самого он вылечить не в силах: его душа мечется в поисках любви, потерянной много лет назад. Он понимает, что много в своей жизни упустил: не заметил, как угасла его мама, позабыл о своем обещании, данном глухонемой девочке Клеа, которой клялся в вечной любви. Но, как это часто бывает, юный герой был слишком занят другими делами, чтобы полностью осознать всю глубину своих чувств. И тонкая ниточка, связавшая две судьбы, оборвалась... И только спустя многие годы, он понимает, что эта девочка и была любовью всей его жизни. Такова быстротечность счастья и вечность разлуки, неизбежность расставания и горечь потери.

Психолого-философская идея теней в романе помогает понять, что человек не может быть одинок, с ним всегда находится тень его души. Она скрыта от посторонних глаз, но, обернувшись, он может увидеть и расстраченную любовь детства, и потерю близких людей, и брошенных стариков, и молниеносно ускользающее время; она учит ценить то, что у тебя есть.

Т. ПАДАЛКА, библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ им. П.П. Бажова

По поводу

# СПАСИБО ЗА ДОБРЫЕ СЕРДЦА!

К 55-летию детского сада «Лилия»

СОТРУДНИКИ комбината «Электротехприбор» лучше выполняют свои производственные задания, если уверены в безопасности своих детей, с удовольствием посещающих дошкольные учреждения и чувствующих себя в их стенах комфортно. Дети откровенны и непосредственны, они не умеют лгать. Вот что рассказывает моя дочь Машенька о своем пребывании в детском саду «Лилия».

«Всем привет! Это я, Маша Додонова. И у меня, как и у моих родителей — папы Сережи и мамы Насти, есть общественная жизнь.

С осени прошлого года я хожу в детский садик «Лилия». Мне там очень нравится! У нас много ребят, мы общаемся, играем, танцуем, поем, моем вместе ручки, кушаем и даже спим. Там очень весело. А еще у нас очень хорошие воспитатели Татьяна Викторовна и Наталья Владимировна. Добрые, внимательные, заботливые и терпеливые. И где только силы берут, чтобы справиться с нами. Ведь мы такие разные, со своим характером, настроением... порой непослушные».

В этом году коллектив детского сада «Лилия» отметил 55 лет со дня своего открытия. На юбилейных торжествах по этому случаю присутствова-



Момент одного из занятий

ло много гостей: пришли родители, ветераны, бывшие сотрудники и принесли с собой цветы и подарки. Прекрасно был украшен музыкальный зал, где состоялось мероприятие, работники детского учреждения в этот день выглядели особенно нарядными. Пусть и будни

их проходят так же солнечно и ярко, как этот праздник, хотя сделать это не так легко, ведь рабочие дни персонала детсада, от заведующего до младших помощников воспитателей, наполнены не только радостью общения с ребятами, но и кропотливым трудом. Он выражается в ежедневной заботе о наших малышах, чтобы они росли развитыми, воспитанными, здоровыми, чтобы родители были спокойны за своих чад.

Уважаемые сотрудники детского сада «Лилия»! Члены родительского комитета выражают вам огромную признательность за тот бесценный вклад, который вы ежедневно вносите в развитие и воспитание наших детей.

Мы понимаем, что это дается непросто, но вы прекрасно справляетесь со своими обязанностями и делаете гораздо больше того, что возможно — относитесь к нашим детям с любовью, и это главное! Спасибо за ваши добрые и отзывчивые сердца, за ваш профессионализм, за любовь и заботу, которую вы дарите нашим детям.

Искренне желаем вам прекрасного настроения, успехов в вашем благородном деле, крепкого здоровья и огромного терпения!

А. ДОДОНОВА, специалист отдела 085 комбината «ЭХП», от имени родительского комитета детсада «Лилия», г. Лесной

## ENTER-НОВОСТИ

### LG G4 с изогнутым дисплеем Quad HD

Корейским СМИ стали известны некоторые подробности о флагманском смартфоне, который готовит местный производитель LG Electronics. Выход новинки ожидается через месяц. Как сообщает новостное агентство Yonhap со ссылкой на отраслевые источники, модель LG G4 получит 5-дюймовый дисплей с разрешающей способностью как у предшественника — 2560 × 1440 пикселей (Quad HD). Размер экрана LG G3 составляет 5,5 дюйма. Также издание утверждает, что конструкция новинки окажется изогнутой, а сам продукт будет представлен в конце апреля. Другой информации о мобильном устройстве источник не приводит, зато опросил аналитиков, которые сошлись во мнени-



нии, что LG G4 способен стать популярным смартфоном. В частности, в инвесткомпании Kiwoom Securities уверены, что за год этот аппарат разойдется в количестве 15 млн штук, благодаря чему производитель сможет укрепить свои позиции на рынке. Эксперты Korea Investment & Securities предсказывают реализацию 9,2 млн экземпляров LG G4 к концу декабря, не сомневаясь, что новый флагман окажется успешнее предшественника, несмотря на присутствие таких премиальных конкурентов, как Apple iPhone 6 и Samsung Galaxy S6. В 2014 году LG выпустила на мировой рынок 59,6 млн смартфонов против 47,6 млн штук годом ранее. По данным Gartner за прошлый год, LG замкнула пятерку крупнейших производителей «умных» телефонов с рыночной долей в размере 4,6%, уступив Samsung, Apple, Lenovo и Huawei.

### ТВ-приставка Pipo X7S

Не так давно, несколько месяцев назад, китайский производитель Pipo выпустил любопытное, но, в общем-то, рядовое устройство — ТВ-приставку Pipo X7. Об этом мы уже упоминали в одной из предыдущих новостей. Главной ее особенностью было использование процессора Intel Bay Trail и наличие установленной ОС Windows 8.1 with Bing, то есть, по сути, это был маломощный, но полноценный персональный ПК сто-

имостью примерно \$114. Теперь компания представила новинку под названием Pipo X7S. Она получила четырехъядерный процессор Intel Atom Z3736F с двумя мегабайтами кеша и базовой частотой 1,33 ГГц (2,16 ГГц в турборежиме). Количество оперативной памяти осталось равным 2 Гбайт, объем встроенного накопителя — 32 Гбайт. Поддерживается Bluetooth 4.0 и Wi-Fi 802.11n, есть и проводной порт Ethernet, а также четверка портов USB — два на передней и два на задней панели устройства. Но самое интересное, что выделяет новинку из целой плеяды аналогичных решений, предлагаемых китайскими производителями — это возможность двойной загрузки. В одном из вариантов на устройстве можно запустить привычную Windows 8.1 со всем «родным» окружением, а в другом — Android 4.4 KitKat. Это делает данную приставку значительно более универсальной, нежели ее китайские сородичи. Цена вопроса — около \$130.

Подготовил И. МЫШКИН

